

## Что такое "ювенальная юстиция".

(от лат. juvenalis — юный и юстиция от лат. jus -право, justicia-справедливость).

**В римской мифологии Юстиция** — богиня правосудия.

Ювента (лат. Iuventas) — у древних римлян богиня юности, имевшая своё небольшое святилище в пределах Капитолийского храма Юпитера.

).

Ювенте в начале каждого года приносили ритуальные жертвы за юношей.

С ювенальной юстицией, как показывает западный опыт, практически невозможно бороться,  
лишение родительских прав будет вызывать устойчивые депрессии, психозы, приводить к самоубийствам, т.п.

И, что немаловажно в условиях демографического кризиса, у людей возникнет массовый отказ от деторождения, так как им не захочется жить под дамокловым мечом ювенальных служб.

Плачевная демографическая ситуация на Западе во многом связана именно с этим фактором.

в США детей до 13 лет

по закону нельзя  
оставлять дома одних  
даже на  
непродолжительное  
время, иначе можно  
лишиться  
родительских прав

**Во многих странах  
гомосексуалисты и лесбиянки  
получили право усыновлять  
детей и брать их под опеку. При  
этом скандалы, связанные с  
педофилией, старательно  
заминаются .**

До такого не мог додуматься ни один диктатор мира!

**Система ювенальной юстиции – это  
тотальный контроль над людьми всех  
стран мира через ... детей.**

**Взрослые в Европе и Америке боятся даже  
говорить на эту тему.**

**2 млн. родителей во Франции уже сидят в  
тюрьме, остальные дрожат за своё будущее.**

**Сейчас ювенальную юстицию тихо и без  
шума пытаются внедрять и в России.**

# **На самом деле ювенальная юстиция:**

**ЭТО** - фактическая безнаказанность для "несовершеннолетних" (до 18 лет) преступников;

**ЭТО**- "уполномоченные по правам ребёнка" в каждой школе, собирающие доносы новых "Павликов Морозовых" на своих родителей и учителей;

**ЭТО**- мощнейшая система "ювенальных судов", имеющая полномочия совершенно законно отбирать детей у родителей на основании формальных причин.

**Ювенальная юстиция** – это разрушение традиционной семьи

# Права детей ставятся над правами взрослых.

На практике это означает, что дети имеют право подавать на родителей и вообще на взрослых в суд. А суд, руководствуясь принципом приоритетности прав ребенка, становится на его защиту, разбирая конфликтные ситуации, верит прежде всего ребенку и пытается его всячески оградить от родителей- "правонарушителей".

# ювенальной юстиции в России уже

## такова:

- количество пилотных регионов с 2002 по 2009 г. увеличилось с 4 до 30, ювенальных судов - до 20
- с 2003 г. ВУЗы ввели специальность - «социальный работник», который и станет затем «помощником судьи с функциями социального работника»
- с 2005 г. в стране проводится информационная кампания по созданию прецедентов «родительской жестокости» и созданию в общественном сознании образа врага в лице родителей
- с 2005 г. началось внедрение в программы школ и детских садов курсов по изучению «прав ребенка»

Уже сейчас адепты ювенальной юстиции  
через Минобр России пытаются  
внедрить в школах так называемый  
`паспорт здоровья школьника`,  
где школьники должны будут  
самостоятельно отразить вредные  
привычки родителей,  
определить к какой категории  
относится их семья: благополучной  
или не благополучной.

**Омбудсмен – это**  
чиновник «по защите прав ребёнка»,  
местом его дислокации станет школа, а  
защищать детей он будет от родителей и  
педагогов.

Омбудсмены будут прикреплены к каждой  
школе, и в свои отдельные кабинеты они станут  
приглашать школьников для доверительных  
бесед на тему насилия, учинённого в отношении  
них родителями и педагогами.

Особо будет поощряться «гражданская  
активность» (т.е. наушничество).

**законодательство о семье**

**уже внесено понятие**

**"ребенок в опасной**

**ситуации". Ювенальная**

**трактовка данного понятия**

**позволяет подверстать под**

**него практически 100%**

**наших детей**

**Новым законом предлагается  
карать тех, кто не сообщил "куда  
следует" о нарушении прав детей.**

Штрафовать за это намерены в  
первую очередь врачей и педагогов.

**Законодатели сочли, что за  
неправильное воспитание надо  
штрафовать на 2500 рублей**

**Православные родители**  
окажутся перед трагическим  
выбором. Ювенальный закон будет  
предлагать их детей к  
нарушению Пятой заповеди  
(`Чти отца твоего и мать твою`),  
а родители по ювенальным  
законам не смогут удерживать  
детей от зла и будут вынуждены  
или нарушать заповеди или  
нарушать закон.

20 мая 2009 г.  
Россия  
ратифицировала  
Европейскую  
социальную хартию,  
взяв на себя.

# **Обязательства по выполнению:**

- ст. 11 (сексуальное просвещение детей) и ст. 17 (ювенальная юстиция),
- 1 сентября 2009 года - создан институт уполномоченного по правам ребёнка при президенте, намечено его введение в образовательные учреждения
- 12 ноября 2009 года - в Госдуме РФ состоялись Парламентские слушания по вопросам внедрения ювенальных технологий
- 24 ноября 2009 г. Министерством образования РФ представлен проект «Паспорта здоровья школьника», предполагающий составление руками самих детей полной информации о семье, зеркально повторяющей пункты инструкций для изъятия детей социальных служб
- к 2010 г. планируется создание в стране единой сети «Детского телефона доверия»

# **Обязательства по выполнению:**

**в Таганроге по модели монреальского суда создан первый ювенальный модельный суд**

- Ростовский «Ювенальный Центр» ведёт переподготовку специалистов для ювенальной юстиции**

**создана система обязательного информирования медиками органов УВД и опеки обо всех случаях детского травматизма с последующей организацией дознания о его причинах и инициированием судебных исков к родителям**

**социальные службы и органы опеки переориентируются на изъятие детей: осуществлено создание нормативной базы для составления системы учёта всех семей**

# Что делать нам!

- 1).Внимательно прочитать статьи Конституции РФ.

## Статья 24.

**Сбор, хранение, использование и распространение информации о частной жизни лица без его согласия не допускаются.**

Таким образом, само появление «паспорта здоровья» в том виде, как его предлагают, антиконституционно, как и любой сбор «ювенальщиками» конфиденциальной информации о семье.

## Статья 25.

**Жилище неприкосновенно. Никто не вправе проникать в жилище против воли проживающих в нем лиц иначе как в случаях, установленных федеральным законом, или на основании судебного решения.**

Значит, единственное основание для «ювенальщиков» вторгнуться к вам в дом - судебное решение. Именно для этого они пытаются создать свои специальные «ювенальные суды». Значит - их быть не должно.

## **Статья 28.**

**Каждому гарантируется свобода совести, свобода вероисповедания, включая право исповедовать индивидуально или совместно с другими любую религию...иметь и распространять религиозные и иные убеждения и действовать в соответствии с ними.**

**Проще говоря, никто не вправе запретить вам воспитывать детей в той религиозной и культурной традиции, которой придерживается ваша семья, что бы по этому поводу ни думали изобретатели разного рода «международных стандартов».**

## **Статья 38.**

**Забота о детях, их воспитание –  
равное право и обязанность родителей.**

**То есть, воспитание - это право родителей, а отнюдь не неких «ювенальных» структур, предписывающих родителям, как это делать.**

**И любые законы, издаваемые вопреки этому их праву, незаконны по сути, т.к. согласно Статье 58 той же Конституции, «В Российской Федерации не должны издаваться законы, отменяющие или умаляющие права и свободы человека и гражданина».**

Братья и сёстры!

Нельзя оставаться равнодушными.

· В наши дома стучится беда, имя ей -

· «Ювенальная юстиция».

Промолчим - и закон будет принят,  
а завтра к нам без ордеров и  
разрешений придут социальные  
работники, которые станут  
осматривать наши комнаты,  
открывать шкафы и холодильники.

# 1). АКЦИЯ – напиши ТРИ ПИСЬМА :

- Президенту Российской Федерации  
Медведеву Дмитрию Анатольевичу

103132, Москва, Россия ул. Ильинка, д. 23

- Председателю правительства Российской Федерации  
Путину Владимиру Владимировичу

103274, Москва, Краснопресненская наб., д. 2, стр. 2

- Председателю Госдумы Грызлову Борису Вячеславовичу  
103265, Москва, ул. Охотный ряд, 1

2). Нужно распространять диски с фильмом «СТЕНА».

· ДВД-диск «Кубанские общественные слушания»

Тема:

«Какую угрозу представляют западные технологии ювенальной юстиции, активно внедряемые в современное российское общество».

**Стояние в городах**

**России против**

**ювенальной**

**юстиции**

**25 апреля 2010**

**года**

**(воскресенье в 12 часов)**

**Сайты в интернете,  
раскрывающие суть  
ювенальной юстиции в  
России:**

**[www.juvonaljustice.ru](http://www.juvonaljustice.ru)**

**[www. oodvrs.ru](http://www.oodvrs.ru)**

# **Из экспертного заключения юристов НП "Родительский комитет":**

**В рамках проектов ювенальной  
юстиции родители превращаются из  
законных представителей,  
обладающих правом на  
преимущественное воспитание своих  
детей, в мишень для правовых органов  
и социальных служб.**

# **Уже очень скоро может начаться новая жизнь:**

- жизнь без Пятой заповеди!**
- без традиционного для России семейного воспитания!**
- которая может превратить в пыль все наши усилия по духовно-нравственному воспитанию наших детей.**

Под лозунгом защиты прав ребенка делается попытка выстроить параллельную вертикаль власти (предлагается даже учредить особый ювенальный Верховный Суд).

# существует ювенальная юстиция,

детей нередко изымают из вполне нормальных, культурных семей, поскольку, с одной стороны, такие дети достаточно социализированы, ухожены, производят приятное впечатление и поэтому выше котируются на рынке усыновления и при устройстве в приемную семью, а с другой стороны, родителей обязывают оплачивать содержание ребенка в приюте и приемной семье. Поэтому именно у платежеспособных родителей становится выгодным отнимать детей.

## **ювенальная юстиция**

может коснуться каждой семьи в России, как коснулась семей в Европе. Так, во Франции за 50 лет существования ювенальной юстиции

**2 млн детей было отобрано у их родителей.**

Только за прошлый год в Германии было отобрано 70 тыс. детей, около половины – за "недостаточно хорошее материальное положение семьи".